
Jméno dítěte: Datum narození:
Jak oslovujete Vaše dítě? Datum nástupu dítěte do MŠ

1. Zdravotní stav

Má Vaše dítě nějaká chronická onemocnění?

Má Vaše dítě nějaké zdravotní omezení? (např. namáhat příliš nějakou ze svalových skupin, dělat kotoul apod.)

Užívá Vaše dítě trvale nějaké léky? (např. na alergii, astma)

Má Vaše dítě nějaké nadstandartní očkování?

Zdravotní pojišťovna?

Dosavadní vývoj - (např. opožděný vývoj v některé z oblastí? - pozdější nástup řeči/chůze)

Kdy začalo Vaše dítě mluvit? Komunikace, výslovnost, problémy?

Chodit?

Porod*: předčasný (týden?) řádný, bez obtíží:

*může ovlivnit vývoj dítěte

Úrazy, Vážnější zdravotní obtíže (v historii): (např. otřes mozku, zlomeniny, febrilní křeče, slepé střevo apod.)

Operace (např. operace očních vad, srdečních vad apod. - především z důvodu brání zřetele na pooperační stav)

Dotazník pro rodiče
Dotazník slouží výhradně pro pedagogy, které pracují s Vaším dítětem. Uveďte prosím do něj pouze to, co uznáte za 

vhodné a co si myslíte, že nám při péči o Vaše dítě pomůže. Vypište nebo zakroužkujte hodící se. Velice děkuji za ochotu a 

čas, který jeho vyplněním strávíte. Pečlivě vyplněný dotazník je pro nás velkým pomocníkem.

Má vaše dítě zdravotní obtíže? (např. zvracení v dopr. prostředcích, pomočování, alergie, potravinové intolerance, časté 

zácpy apod.)



2. Osobní charakteristika dítěte
Které ruce dává dítě přednost? levá pravá pravástřídá

S čím si nejčastěji hraje?

Jaký je vztah Vašeho dítěte k ostatním dětem? (např. bere dětem hračky/ umí se rozdělit/ domlouvá se/straní se) 

Fixace na rodinu? (baví se pouze s blízkými/nemá problém/ časem si zvykne)

Jak reaguje na pokyny dospělých? (je zvyklé poslechnout/dle rozpoložení/nereaguje na pokyny)

Má Vaše dítě z něčeho strach?

Co Vaše dítě zvládá samo? (stolování - nalévání pití/ používání lžíce/příboru/odnášení talíře, sezení u stolu)

hygienické návyky - umývání rukou/utírání zadečku/čištění zubu/ česání; 

sebeobsluha - oblékání (tričko/tepláky/bundu/ponožky/punčocháče/boty/zip/knoflíky/tkaničky)

pracovní činnosti - stříhání, držení tužky, umí po sobě uklidit hračky apod.)

Kdy chodí večer spát a kdy ráno vstává? večer: ráno: nepravidelně

Spí po obědě? vždy často občas už ne

Co vaše dítě nesnáší? (nemá rádo, stresuje ho, vyhýbá se,)

Co Vaše dítě baví nejvíce? (jaká hra, hračka, jméno nejoblíbenějšího plyšáka)

Potřeba individuální péče v oblasti? (např. výslovnosti, samostatnosti a sebeobsluhy, sociálního chování, apod.)

Kolik hodin denně tráví dítě na počítači/tabletu/mobilu či u televize?                                                                              

(nebojte se odpovědět po pravdě, žijeme v dnešní době také :)

Jak se Vaše dítě projevuje při hře? (např. hraje si sám/již vyhledává kamarády pro hru/vymýšlí vlastní hry/potřebuje 

abychom jej zabavili)

(Všechny děti v MŠ po obědě odpočívají na lehátku, při pohádce, nikoho nenutíme spát, je však vhodné, aby se děti po obědě 

zklidnily. Mladší děti mají většinou po únavném dni větší potřebu spánku a mnohdy usnou. Starší děti se naučí tuto jejich potřebu 

respektovat a ztišit se. Kdo neusne, vstává z lehátka a v tichosti tvoří, pracuje na úkolu u stolečku nebo si prohlíží knížku či časopis)



3. Rodina

V jaké žije Vaše dítě rodině? úplná/neúplná/jiné: 

Výchovný styl rodiny? Autorita/domlouvání/respektující/nefunkční/volný

jiný:

Kdo má na dítě větší vliv? Počet sourozenců? pořadí?

Jste kuřáci?

JINÉ: 

Pracoviště rodičů? (Firma, místo, pracovní doba od-do (orientačně))

(Chceme znát z důvodu dojezdové vzdálenosti z pracoviště do MŠ v případě nevolnosti dítěte nebo jeho vyzvedávání)

Matka

Otec

Pravděpodobná dléka pobytu dítěte v MŠ?

od: do: pravidelné nepravidelné

4. Výživa

 např. Biolog, chemik, truhlář, elektrikář, zahradník, kynologie, hra na hudební nástroj, záliba v pečení, myslivosti, šití,  apod.

Tato část dotazníku se zaměřuje i na Vás jako na rodiče, kteří trávíte s dítětem nejvíce času.                                                   

V průběhu docházky do MŠ se dítě bude setkávat s tématy, které patří do naší kultury (Velikonoce, Vánoce, Co mi škodí 

(kouření), které se Vás týkají a proto bychom byly rády, za odpovědi na níže uvedené otázky, abychom se mohly citlivěji 

dotýkat těchto témat, kdyby to bylo třeba.

Jakou kulturu Vaše rodina vyznává? (vyplňte pouze v případě, že je odlišná než český standard                                                 

(v MŠ slavíme Vánoce a Velikonoce klasicky)

Jakým oborem nás můžete jako rodiče obohatit, co nás můžete naučit, Co jste ochotni pro MŠ udělat? zakroužkujte:                                          

(manuální práce, osobní pomoc, výpomoc při zajištění dozoru na výletě, zajištění exkurze ve vaší firmě, finanční 

podpora, materiální pomoc, využití svého povolání nebo záliby ke vzdělávání dětí)



Snídá dítě než odchází do MŠ? ano- ne málo

Co nejčastěji snídá?

Má Vaše dítě nějaké problémy se stravováním? (Vypište, které potraviny nejí.)

Je Vaše dítě samostatné při stravování? ano - ne

Dodržujete v rodině nějaké zvyklosti při stolování?

Nejoblíbenější jídlo/a?

Jí ovoce a zeleninu? ano - ne Oblíbené: 

Jí maso? ano- ne

Jaký volíte přístup k dítěti při jídle?

jí jen to co chce/ musí alespoň ochutnat/když nechce nemusí jíst vůbec/ sní většinou všechno

5. Názor na MŠ?
K čemu podle Vás slouží MŠ?

Jak si představujete spolupráci s MŠ?

Jaká by měla být učitelka?

Co by se mělo dítě v MŠ naučit?

Máte zkušenost s logopedickou péčí? pravidelně docházíme/ chodíme nepravidelně/nemáme zkušenosti/

jestlize naše dítě bude potřebovat logopedickou péči, chtěli bychom využít služby v MŠ ano-ne

Jaký názor máte na besídky v MŠ?

Děkujeme za vyplnění dotazníku, velice nám pomůže při cestě k Vašemu dítěti v prvních dnech v MŠ :)


